
 

 

 

 

 

 

 

 

YAGO SCHOOL 
Sevilja, Španija 

 
Yago School prati učenike već od predškolskog 
uzrasta i pruža celovito obrazovno iskustvo 
zasnovano na vrednostima, akademskoj izvrsnosti 
i internacionalnoj orijentaciji. Škola se nalazi u 
mirnom i porodičnom predgrađu, oko 20 minuta 
vožnje od centra Sevilje. Ova lokacija kombinuje 
prednosti spokojne stambene zajednice sa lakim 
pristupom živahnoj kulturi, istoriji i sadržajima 
jednog velikog evropskog grada. Kampus škole je 
prostran, moderan, kružen zelenim površinama. Za 
starije učenike namenjeni su posebni objekti i 
resursi  i pružaju strukturisano i fokusirano 
okruženje za učenike koji se pripremaju za 
univerzitet i buduće karijere.   

Školski kampus je moderno opremljen i tehnološki 
napredan, sa interaktivnim tablama, LED ekranima, 
laptopovima i WiFi internetom. Yago School je 
članica Apple Distinguished School što znači 
korišćenje iPad i MacBook uređaja, ali i primeni 
robotike i edukativne elektronike, 3D dizajna, 
proširene stvarnosti, programskih jezika, 
kibernetičke bezbednosti i društveno odgovorne 
upotrebe tehnologija.  

Pored međunarodnog  IB Diploma programa, škola nudi više opcija, uključujući španski nacionalni Baccalaureate, Yago + 
španski Baccalaureate i Integrisani Baccalaureate (Dual Diploma) koji kombinuje i IB i španske kvalifikacije, pružajući 
učenicima fleksibilnost i širi pristup univerzitetima u Španiji i širom sveta. Nastavni kadar je inovativan i posvećen stalnom 
profesionalnom razvoju, a nastava je individualizovana. Škola vodi učenike kroz proces prijema na najbolje svetske 
univerzitete, a visoki rezultati na ispitima iz engleskog jezika, kineskog i muzike potvrđuju kvalitet obrazovanja. Posebna 
pažnja se posvećuje se muzičkom obrazovanju, umetnosti, plesu, javnom nastupu i razvoju kompetencija kroz diferencirani 
kurikulum. Učenici stiču odličnu pismenost na engleskom jeziku i napredni nivo komunikacije na kineskom ili francuskom kao 
drugom stranom jeziku. 
 
Smeštaj u internatu izgrađen je prema najvišim standardima kvaliteta. Učenici borave u prostranim sobama, sa najviše četiri 
učenika po sobi. Sobe su u potpunosti nameštene, sa ormarima i privatnim kupatilom. Iako je internat mešovit, devojke i 
mladići su smešteni u odvojenim zonama. Internat raspolaže potpuno opremljenom teretanom, hidromasažnim bazenom i 
ambulantom, što omogućava brigu o zdravlju i dobrobiti učenika. Učenicima su na raspolaganju i zajednički prostori sa 
čajnom kuhinjom, soba za igru, učionica za učenje, prostorija za pranje veša i ostave za lične stvari. Posebnu vrednost 
predstavljaju klimatizovani bazen sa pomičnim krovom, svlačionice, kao i sportski i rekreativni prostori, koji omogućavaju 
aktivan i uravnotežen život u internatu, uz spoj učenja, odmora i fizičke aktivnosti. 

 

 



 

PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Sevilja 

Godina osnivanja: 2010.   

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice)  

Starosna struktura: 0-18 godina, 14-18 u internatu 

Broj učenika:  oko 950, oko 50 u internatu 

Najbliži aerodrom: Sevilja   

Nastavni program: International Baccalaureate, Španski baccalaureate Yago+, Integrisani Baccalaureate 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 40.300 € 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 

časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Škola se fokusira na razvijanje socijalne i emocionalne inteligencije učenika od trenutka kada se pridruže, opremajući ih 
otvorenim načinom razmišljanja i sposobnošću da prihvataju nove izazove. Učenici postižu izvanredan nivo engleskog jezika 
i napredni komunikativni nivo na drugom stranom jeziku, bilo kineskom ili francuskom. Posebna pažnja posvećuje se 
sportskoj aktivnosti, gde učenici uče različite discipline i stiču temelje za zdrav životni stil. Muzičko obrazovanje zauzima 
važno mesto – svi učenici tokom školskih časova uče muzičku teoriju i sviranje klavira. Pored toga, čitanje (na engleskom i 
španskom), umetničko obrazovanje (likovna umetnost), izvođačke umetnosti (drama) i javni nastup se kontinuirano uvode i 
razvijaju kroz diferencirani nastavni program, podržavajući svestran razvoj učenika. 

USLOVI UPISA  
Za upis u Yago School Sevilla, kandidati moraju ispuniti 
nekoliko ključnih uslova. Potrebno je dostaviti akademske 
izveštaje iz poslednje dve godine kako bi se procenio nivo 
znanja i napredak učenika. Učenici koji nisu izvorni 
govornici engleskog jezika, a prijavljuju se za IB English ili 
dvojezični program, moraju priložiti sertifikat nivoa B2–C1 
ili ekvivalent, ili položiti odgovarajuće testove znanja 
engleskog jezika. Svi kandidati učestvuju u ličnom 
intervjuu sa članom prijemnog tima ili rukovodiocem 
programa, kako bi se procenila motivacija i spremnost 
učenika za međunarodno obrazovno okruženje. 

Pored akademskih postignuća, škola očekuje da učenik 
ima dobar dosije ponašanja, bez ozbiljnijih disciplinskih 
prekršaja, jer oni mogu negativno uticati na odluku o 
prijemu. Takođe je potrebna preporuka prethodne škole. 
Škola posebno ceni liderstvo i proaktivno učešće učenika 
u grupnim aktivnostima koje imaju društveni, obrazovni, 
kulturni, sportski ili zajednički značaj, jer ovakvo 

angažovanje doprinosi razvoju učenika i zajednice škole. 

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju ograničen broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.   
 


